

東京影探

# 與柴崎幸相隔9年再攜手破案 福山雅治為新片躑身造勢



◆《神探伽俐略 沉默的遊行》將於9月22日在香港上映。



◆福山雅治再度回歸演湯川學教授。



◆柴崎幸對演出頗緊張。



◆北村一輝飾演草薙俊平。

狂賣超過1,500萬冊、日本推理小說之神「東野圭吾」的伽俐略小說系列，分別於2008年和2013年將《神探伽俐略：嫌疑人X的獻身》及《神探伽俐略2：真夏方程式》搬上大銀幕，而最新一集第三部電影作品《神探伽俐略 沉默的遊行》將於下周四在香港上映。今次是福山雅治和柴崎幸相隔9年再度攜手合作破案，這對CP將掀起伽俐略熱潮，備受粉絲期待！

◆文：蕭瑟

電影《神探伽俐略 沉默的遊行》故事講述一名女高中生突然失蹤，3年後突然被發現陳屍在某處燒毀的廢墟。此案的頭號嫌犯曾捲入一樁兇殘的少女命案，當時卻因為證據不足而無罪釋放。這次他重施故伎，再次憑狡猾的策略獲判無罪，甚至回到女高中生生前居住小鎮，令整個社區瀰漫着仇恨的氣氛。而在秋祭遊行的那天，離奇命案再次在小鎮上發生，偏偏每個嫌疑犯都有不在場證明，破案難度極高。找出真兇的重任落在天才物理學家湯川學教授（福山雅治飾）身上，這次他與拍檔內海薰（柴崎幸飾）及草薙俊平（北村一輝飾）再次合作，到底這3人組能否再破奇案？

### 伽俐略迷熱情融化演員

早前在東京舉行首映禮，福山雅治、柴崎幸及北村一輝等人為電影躑身宣傳造勢後，日前，福山雅治、柴崎幸又現身福岡市JR博多站前宣傳電影，當日吸引逾7,000名伽俐略迷聚集，適逢近日日本揮之不去的酷熱天氣，仍無阻福岡粉絲的熱情。

當福山雅治及柴崎幸現身車站3樓的露台上，俯瞰整個車站，與現場粉絲熱情打招呼，令現場氣氛升溫。福山雅治在一片掌聲和呼喊聲中，非常識做以博多方言叫喊：「我回來了，福岡！我只能謝謝大家。我知道大家很期待這部電影，這是一部你可以享受的作品！」福山雅治坦言畏高，更笑說就算自己跌落台也不用怕，因為台下有7,000多人會抱着他，粉絲直頭捧爆。而飾演警視廳第一偵查科內海薰一角的柴崎幸亦笑着表示：「我深深被《神探伽俐略 沉默的遊行》感動，相信看過東野圭吾原著的人應該會對電影感到滿意。雖然今集人物很多，但情感和背景都寫得很豐富。」

福山雅治與柴崎幸早年為《神探伽俐略》系列組成樂隊KOH+，日前二人再以樂隊成員身份亮相富士電視台音樂節目《FNS Live&Music 2022》，獻唱《神探伽俐略 沉默的遊行》主題曲《一顆星》。二人時隔多年再度同台表演，柴



◆湯川學教授與拍檔內海薰、草薙俊平3人合作破離奇命案。

崎幸負責唱歌、福山雅治彈結他，兩人默契十足；福山雅治大讚觀眾的興奮表現，令到他們更落力演出！而福山雅治仔新木優子主演的電視劇SP亦於周末首播，勢必令電影勢頭更旺！

風度翩翩、長相俊俏、氣質高貴，身高1.81米的福山雅治，憑日劇《同一屋簷下》（1993年）中柏木家「二佬」一角色紅遍亞洲，接着2008年在電影《神探伽俐略》中飾演冷靜又酷的物理學家湯川學，為福山雅治的事業帶來新高峰。眾所周知福山雅治彈得一手好結他，貝斯、電子琴、鼓和口琴等也難不倒他！個人包辦作曲填詞的歌曲多不勝數，其中有不少至今仍然膾炙人口。根據Oricon公信榜2017年9月統計，福山雅治的音樂作品總銷量達到2,410萬張，是日本歷代男性獨唱歌手的銷量冠軍，可謂多才多藝。《神探伽俐略 沉默的遊行》將於9月22日緊貼日本在香港上映。



國產好戲

## 《誇家庭聚會》 棟篤笑巨星祖蓋伊保衛家庭

唔講得笑，一提到誇家庭聚會，大家都會聯想到不可以同另一個家庭食飯，否則就會被檢控，遇到這個問題，都會令大家心情一沉。不過，如果提及近期上映的電影《誇家庭聚會》（Easter Sunday，見圖），感覺就截然不同，不單止兩家人可以一齊聚會，聚會時雙方互相頂撞，你一言我一語，爆出不同大小的火藥味，相當誇張惹笑。

電影主角之一，擔當保衛家庭和平的美國棟篤笑巨星祖蓋伊（Jo Koy），就用最拿手的棟篤笑方式去刻畫不同程度的親情，一個阿媽，一個阿媽，加上古惑老表同

團圓，完全綜合每個家庭的日常生活事，由做節開始，希望帶埋團圓二世祖返家鄉三藩市同家人齊齊開飯做節，點知阿媽同阿姨就開始互片，開始暗寸，開始反骨，完全無面界對方，再突發老表欠下巨債被黑幫追殺，累到全家差少就食「最後晚餐」。阿祖的上一代恩怨擺明刀明槍，但對下一代的團圓來說，就是爸爸媽媽分開之後跟媽媽生活，好希望爸爸阿祖多點陪伴，但阿祖總會因為工作而忽略團圓，這份被冷落的疏離，阿祖唯有用用上較難捉摸的心理輔導去拆痞，在迫團圓參加家族復活節聚會，竟然令團圓對親情有另類的睇法。

最後，為了令每個家庭都有不同程度的共鳴，祖蓋伊再融入自己的菲律賓裔文化精髓，立體呈現美國移民家庭的遭遇，以及對於親情的複雜情感。

◆文：徐逸珊



## 追追追……在家追劇……

9月韓劇又迎來新的一波！正在播得如火如荼的金高銀主演的《小女子》、李昇基主演的《依法相愛吧》之後，嚟緊就會有南宮珉的《千元律師》、2PM成員玉澤演的《Blind》以及朴敏英的《月水金火木土》等，精彩劇集一浪接一浪，大家準備好俾劇推眼瞓未？追追追……在家追劇……

文：莎莉

### 《Blind》（9月16日首播） 玉澤演、河錫辰、鄭恩地

tvN新劇《Blind》由《隧道》、《Voice 4》的申勇輝執導，2PM的玉澤演、河錫辰與鄭恩地主演。劇情圍繞一群懷有冤屈的受害者，與對於不實的真相睇一隻眼閉一隻眼的加害者，並以刑警柳成俊（玉澤演飾）、法官兼柳成俊的哥哥（河錫辰飾）、社會工作者（鄭恩地飾）以及陪審員作為故事中心，是一齣尋找犯人的懸疑驚悚劇。3人展開的追兇行動一觸即發，令人不禁毛骨悚然。



◆《Blind》劇照



### 《月水金火木土》（9月21日首播） 朴敏英、高庚杓、金宰永

由《我的室友是九尾狐》、《Kill It》的南成宇執導，朴敏英、高庚杓、金宰永主演的tvN新劇《月水金火木土》，故事講述為了完美的不婚主義而成為契約婚姻大師的崔尚恩（朴敏英飾），與「月水金」這位神秘的長期顧客，及「火木土」這位超級巨星新客戶，所展開令人心動的爱情故事。高庚杓飾演的鄭智錫是個隱瞞理由，連續5年長期墮斷崔尚恩周一、周三、周五且職業、興趣、性格都是謎的神秘人物；而金宰永飾演的姜海鎮，除了是財閥家幼子更是韓流明星，也是崔尚恩的周二、周四、周六的新客戶。

曾演過《金秘書為何那樣》、《氣象廳的人們》的朴敏英今次變身職業人妻，每天換老公，這個題材刺激又新穎。期待3位演員在劇中精彩的互動！

◆朴敏英新劇人變身。

### 《The Empire：法之帝國》（9月24日首播） 金宣兒、安在旭、李美淑



◆《The Empire：法之帝國》劇照

由「美魔女」金宣兒搭檔「韓流鼻祖」安在旭主演的JTBC新劇《The Empire：法之帝國》是一部揭穿夢想世襲的韓國最高法官貴族們的醜聞，以及人性偽善與貪婪的電視劇。

「喜劇女王」金宣兒近年積極開拓戲路，今次她飾演貴族出身、現任首爾中央地檢特殊部部長韓慧率，為了爬上更高位置，她開始磨刀霍霍，展現了野心勃勃的一面。除了金宣兒和安在旭，《The Empire：法之帝國》亦雲集一眾好戲之人包括李美淑、林世美和申久等，獨特的題材和強勁的演員陣容，讓觀眾期待！

### 《千元律師》（9月23日首播） 南宮珉、金智恩、李德華

SBS新劇《千元律師》由金在賢、申仲勳執導，南宮珉、金智恩、崔代勳、李德華、朴真宇主演。劇情講述委託費僅收1,000韓圓，但實力口才卻非常好的「千元律師」千智勳（南宮珉飾），與有錢的不法之徒、身價不菲的律師對抗的法庭劇故事。而金智恩飾演白瑪莉，是法律界皇室家族出身、司法研修院的最後一屆檢察官。南宮珉近年演出的《金科长》、《監獄醫生》、《黑色太陽》等劇集口碑極好，所以今次他又將展現何種魅力，大家拭目以待！



◆《千元律師》劇照